

看

北半球的人们还裹着厚厚的冬装抵抗严寒,地处南半球的澳大利亚则是一派盛夏的景象,澳大利亚网球公开赛正好给那些迷恋阳光、热爱休闲的人们提供了一个狂欢的场所。热浪下的空气中弥漫着派对气氛,和网球一起从冬眠中苏醒过来。

每年的澳网,全球诸多媒体都会评选最佳着装,可见在澳网,球衣的展示已经成为一种时尚。



沃兹尼亚奇



大威



网坛美女飞扬的裙角

本报记者 许恺玲

简单大方派:李娜、伊万诺维奇

中国选手李娜自从夺得法网冠军后,“国际娜”的名头响彻全球。而在球衣的选择上,李娜也是简洁派的坚定拥护者。今年澳网,李娜的着装再次向大家证明,越简洁越有力量。

在去年美网尝试了一把“渲染风”后,本次澳网,李娜的比赛服回归“简单”,白色上衣配玫瑰色网球裙,在墨尔本的烈日下,让人看着清爽又不失俏皮感。而这身比赛服更获得国内外媒体的一致好评。

李娜说,“其实我比较喜欢简单一些的设计,这些年自己所有的比赛服都很简单,我很喜欢。”去年美网,一向追求“简单”的娜姐却穿上了一身红色比赛服,“拿到衣服时我的第一反应也是‘没搞错吧?’”李娜笑言初次尝试这样的设计,自己也“惊呆了”。

虽然在美网有些突破,但是在澳网,李娜的着装一向都是简单明了。在最初参加澳网的时候,李娜还偶有黄、绿等嫩色调

着装,到了2010年以后,李娜的澳网战袍颜色多以白色为主调。尤其是近三年,娜姐选择的都是白色上衣,只是搭配了不同颜色的球裙。不过李娜2010年的澳网战袍一直被评为经典,那年正是李娜首次闯入澳网四强。而娜姐现在的战袍中很难再看到那年经典的吊带款式了。

和李娜一样喜欢简单款式的是前世界第一塞尔维亚美女伊万诺维奇。本届澳网,战胜沃兹尼亚奇的穆古拉扎、与李娜交手的瑞士本西奇、斯洛伐克美少女汉图楚娃都选择了和伊万一模一样的蓝色战袍,可见这件简单大方的款式是多么受欢迎。

尽管和多名女球员撞衫,但伊万对于自己挑选的这套蓝色战袍仍非常满意。在爆冷战胜夺冠大热小威后,伊万更表示,自己每次穿蓝色系比赛服时,成绩都会特别好。上一次她打入澳网决赛时,正是身着一身湖蓝色比赛服。

时尚多变派:莎拉波娃、沃兹尼亚奇

在目前的女子网坛中,没有谁的时尚影响力能超越俄罗斯美女莎拉波娃了。每一次大满贯莎拉波娃都少不了一款最新特别设计的球衣,而那些通常都是她参与的杰作。尽管褒贬不一,但美女的战袍总是人们最期待,也最津津乐道的对象。莎拉波娃的球衣花样总是层出不穷,引领风潮。早年间,莎娃就曾经穿着鹅黄色、细肩带球衣出战澳网,这种颜色让她看起来青春无敌,设计也会让她原本宽阔的肩膀显得更细。

但今年澳网,莎娃的设计感却有些逊色。身着蓝白色网球裙,肩带变宽、衣领提高,下摆也没有任何装饰,整体看起来就是一个A字形。稍稍有点抢眼的只是俄罗斯姑娘的短裤,藏在裙摆下面的是蓝绿色横向条纹,但只有在跑动的时候才能看见。

当然,莎拉波娃受质疑的作品可不止今年这一件,比如2010年澳网,莎拉波娃那件“孔雀装”球衣就褒贬不一。尽管那件球衣



李娜彰显东方女性美。

雷人时尚派: 大小威姐妹

当然,说到网球时尚,绝对不能忘记天后级别的人物,大小威廉姆斯姐妹。这姐妹俩绝对是女子网坛奇葩,无论从成绩上还是品味上。

今年,作为女单头号种子,小威一袭粉色的球衣一如既往地抢眼,外加粉色的指甲,浑然一体。不过那只是美国人自己的品味,她习惯于穿这些年轻的“90后”的颜色,但是这样的着装却被很多媒体评价为典型的装嫩。

今年澳网,大威战袍难得获得好评,黑白条纹相间,整件球衣都是泼墨风,非常时尚。当然最主要的是,这一次的时尚被大家认可了,而不像以往那些时尚的球衣,把人雷得外焦里嫩,感叹大威的时尚真看不懂。

2010年是大威球衣最雷的一年,在澳网,虽然大威的裙子剪裁不错,但自从她在墨尔本公园亮相之后,全世界的球迷都在互相打听:“大威是不是打算打完澳网之后去土著部落体验生活一段时间了?”因为她的网球裙看起来实在像是没穿内裤。对此大威回应道:“我只是穿了和我肤色非常接近的打底短裤而已!”而这件肉色内裤随即成为大威的心头爱,陪着她征战了多项大满贯。尤其是那一年的法网,一件黑色蕾丝外加肉色底裤,害得很多大威的比赛照片直接成了限制级。2010年的雷人过后,2011年大威还是一如既往地别出心裁,一件“菠萝衫”成为焦点,镂空的剪裁让人感叹,大威不但敢想还敢穿。



▲▼小威

